
 

   

Модерна ветеринарна клиника отвори врати в Плевен в
Деня на ветеринарните специалисти
сряда, 14 декември 2016

В Деня на ветеринарните специалисти - 14 декември, в Плевен отвори врати новата модерна
Ветеринарна клиника „ИДА-ВЕТ“. Клиниката се намира на ул. „Олимпийска“ №14 и бе открита
официално с водосвет и изпълнения на Фолклорна формация „Орфикус“ - Смолян, в присъствието на
много гости и приятели. Сред тях бяха и председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев,
зам.-кметът на Община Плевен Милен Яков, д-р Йордан Георгиев - общински съветник и председател на
ПК по „Стопанска политика и транспорт“ към местния парламент.

Церемонията започна с атрактивно изпълнение на гайди, след което присъстващите бяха приветствани
от управителя на клиниката д-р Ивайло Илиев. От свое име и от името на целия екип на Клиниката той
изрази благодарност към всички, уважили тържеството, като посочи, че днешният ден е изключително
важен за него. „На декември се чества празника на ветеринарния специалист, навършват се и 14
години от създаването на „ИДА-ВЕТ“, и след 2 години строеж - Клиниката ни има своя собствена и
напълно нова база“, подчерта в емоционална реч д-р Илиев. 
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Поздравление по повод Деня на ветеринарните лекари и откриването на новата клиника отправи и
Председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев. Той пожела на екипа на клиниката да
продължи все така с вещина и професионализъм да се грижи за домашните любимци на своите
клиенти. „Винаги съм се вълнувал, когато имаме нова инвестиция в нашия град, защото това означава,
че макар и бавно – Плевен върви напред и се развива. Подобни инвестиции освен помощ за нас,
означават още работни места, и не на последно място – данъчни постъпления в община Плевен“, обърна
се с усмивка Мартин Митев към управителя на Клиниката д-р Илиев, като получи и потвърждение, че
„ИДА-ВЕТ“ е напълно изрядна в данъчно отношение,

Председателят на Общинския съвет връчи и символичен подарък на екипа на Клиниката - подкова като
знак на успеха, на която стои надпис „Здраве“. „Здравето е най-важното нещо. Дай боже да сме здрави
и в Плевен да има все повече инвестиции“, завърши Мартин Митев.

Ветеринарна клиника „ИДА - ВЕТ“ е разположена на парцел от 1.2 дка. Разполага с напълно ново
съвременно оборудване, четири приемни кабинета, спешен кабинет, лаборатории, ехограф. В
Клиниката се намира и единственият в Северна България дигитален рентген, има и операционна зала с
прилежащ стационар за едри и дребни животни. За удобството на клиенти и пациенти във
ветеринарната клиника функционират още хотел за настаняване на домашни любимци, зоомагазин и
ветеринарна аптека. Общата инвестиция е на стойност близо 900 000 лева. В момента в клиниката
работят 10 човека, шестима от които са лекари.
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